

Šalababhter

VELIKI SAVJETNIK ZA BOLJI ŽIVOT

NEDJELJNI JUTARNJI 9. PROSINCA 2012.

Danas završava **6. Fists Art Fest**, festival kreativnosti i DIY kulture. Tijekom cijelog dana u SC-u se održava niz zanimljivih radionica, poput **bubnjarske radionice** koja počinje u 19 sati, a namijenjena je početnicima.

**DOBAR
PLAN**
ZA DANAS I JUTRO



DOBRO DOŠLI U PRAVNU KLINIKU



Mogli bi

za posao i
pomažu

Ovi će vam studenti u svoje slobodno vrijeme pomoći sasvim besplatno

Dat će vam usmeni pravni savjet, ali i voditi kompleksnije slučajeve. Osim što pomažu, to im je odlična praksa

.....
PIŠE ZRINKA KORLIJAN
SNIMILA BERISLAVA
PICEK/CROPIX

Ako trebate pravni savjet, a ne možete si priuštiti odvjetnika, Pravna klinika je pravo mjesto za vas. Tamo stotinjak studenata sa zagrebačkog Pravnog fakulteta pomaže građanima u ostvarivanju njihovih prava. Svaki dan troše svoje slobodno vrijeme kako bi pomogli onima koji ne mogu platiti pravnu pomoć, a ona

im je prijeko potrebna. Primaju građane i slušaju njihove probleme, a onda zajednički rade na njihovu rješavanju. Trenutačno imaju toliko posla da sljedećih mjesec dana čak neće moći primati nove slučajeve!

Ozbiljan pristup

- Radimo na oko 300 slučajeva, što je iznimno puno, pa svatko od nas rješava nekoliko problema istodobno. Pri tom ne računamo one kojima treba samo usmeni savjet jer njima odmah pomagamo pa ne treba proći cijele

lu proceduru rješavanja problema. No, mnogo nam ljudi dolazi s dokumentacijom i kompliciranim problemima. Tome pristupamo ozbiljno i odgovorno. Ponekad nas pitaju zašto smo u klinici, zašto tako provodimo slobodno vrijeme, a mi uvijek

objasnimo kako zapravo vjerujemo da za razvoj modernog društva treba zaštititi najosjetljivije i životnim problemima najteže pogođene članove, a to ovako činimo - kaže studentica Lorena Mičik.

Pravna klinika je podijeljena na građansko-obiteljski, upravni i kazneni odjel, te u nekoliko grupa

ljena na građansko-obiteljski, upravni i radno-socijalni odjel te kazneni odjel, a studenti ih biraju po svojim afinitetima. Organizirana je u nekoliko grupa: za pomoć azilantima i strancima, suzbijanje diskriminacije i prava manjina, prava djece i obitelji uzdržavanje, zaštiti i pomoć žrtvama kaznenih djela, zaštiti prava radnika i pacijenata... Neke su se grupe stvorile spontano, poput ovršne grupe do koje je došlo zbog velikog broja takvih slučajeva.

Pomoć telefonom

Ako je riječ o nekome tko ne može fizički doći u prostorije klinike, maksimalno se izlazi ususret - pomoć se pruža mailom i telefonom. Mjesto pritom nije važno, pa često primaju mailove iz svih dijelova zemlje.

Klinika je namijenjena